
PROGRAM 
VÝLETY, CAMPING 
Ubytování je zajištěno v luxusním 
krásném kempu (ve vlastních 
stanech) přímo na břehu nejhez- 
čího jezera Solné komory 
Wolfgangsee. Program je sestavený 
z outdoorových aktivit a sportů, se 
kterými budeme děti seznamovat a 
učit je jejich bezpečnému provozo- 
vání. Outdoorové aktivity a táboření 
v krásné alpské přírodě bude dopl- 
ňováno návštěvami zajímavých 
pamětihodností např. městeček 
Sankt Wolfgang nebo Hallstatt. 

Další podrobnosti k programu, ale 
také k vybavení a dalším organizač- 
Další podrobnosti k programu, ale 
také k vybavení a dalším organizač- 
ním záležitostem najdete na webu 
akce viz adresa vlevo dole. Reálný 
obrázek o programu a průběhu 
celého zájezdu si také můžete 
vytvořit z 15minutového video- 
dokumentu tamtéž. V průběhu září
proběhne infoschůzka pro rodiče. 
Její termín vám včas oznámíme. 

Věříme, že tento kurz významnou 
měrou přispěje k dalšímu utužení 
Věříme, že tento kurz významnou 
měrou přispěje k dalšímu utužení 
kolektivů 7. tříd a k načerpání 
nezapomenutelných zážitků, které 
děti při výuce ve školní budově 
nezískají. Zájezd se zároveň může 
stát odrazovým můstkem k dalším 
podobným akcím v průběhu dalšího 
studia dětí na druhém stupni naší 
školy.

          Jan Vesták, S. Kodet, 
    M. Kubíčková a  Z. Martincová
                     
INFOSCHŮZKA v září vestak@hostynska.cz

KDY TO BUDE 
CENA, PŘIHLÁŠKY
Termín: 1. 10. - 4. 10. 2024 

Celková cena je 5 620 Kč.
Součástí ceny je autobusová dopra- Součástí ceny je autobusová dopra- 
va, ubytování (ve vlastních stanech) 
a všechny další poplatky a  pronáj- 
my vyplývající z tohoto druhu akce. 
Jejich výčet je uveden na přihlášce. 

Vzhledem k podzimnímu termínu Vzhledem k podzimnímu termínu 
prosíme o odevzdání přihlášek 
spolu se zálohou 2000 Kč ještě v 
tomto školním roce. Termín 
odevzdávání přihlášek a zálohy 
začíná v úterý 16. 4. v 7:45 v 
učebně informatiky. Není možné 
přihlášku odevzdat např. třídním 
učitelům nebo v kanceláři školy. Na 
platbu bude vystaven příjmový 
platební doklad. Přihlášky spolu se 
zálohou se budou vybírat jen do 
naplnění maximální kapacity 
zájezdu.

Doplatek bude vybrán bankovním 
převodem dle informací na závazné 
Doplatek bude vybrán bankovním 
převodem dle informací na závazné 
přihlášce. Dostáváte-li od svého 
zaměstnavatele příspěvek na podo- 
bné akce, rádi vám po domluvě 
vystavíme požadované dokumenty. 

Pro případ neočekávaného zrušení Pro případ neočekávaného zrušení 
účasti žáka např. z důvodu nemoci 
doporučujeme sjednání pojištění 
stornopoplatků, vyplývajících 
z uzavřené smlouvy - závazné 
přihlášky, u některé pojišťovny.

TERMÍN DOPLATKU
VIZ PŘIHLÁŠKA.

PŘIHLAŠTE SE VČAS

PROČ & JAK & S KÝM 
Vážení rodiče budoucích sedmáků, milí žáci.

Obracíme se na vás s informací k podzimní-  
mu outdoorovému kurzu žáků 7. tříd.

Náplní čtyřdenního pobytu v nádherném Náplní čtyřdenního pobytu v nádherném 
vysokohorském prostředí rakouských Alp   
v oblasti Dachsteinu a jezer Solné komory 
je turistika, poznávání přírody, koupání v 
krásných jezerech a získávání celé řady 
outdoorových dovedností souvisejících s 
bezpečným pobytem, pohybem a sportem 
v přírodě hor (práce s mapou, zdravověda a 
první pomoc, základy pohybu po via ferra- 
tách, práce s vysílačkami, táboření a vaření 
v přírodě, paddleboarding, základy bezpeč- 
ného pohybu ve vysokohorském terénu, 
vodácké dovednosti atd.) Kurz patří k tra- 
dičním akcím školy, uskutečnil se v této 
podobě již dvacetkrát a měl vždy mezi 
dětmi velký ohlas.dětmi velký ohlas.

Na přípravě zájezdu se podílejí stejně jako 
v minulosti p. uč. Jan Vesták s kolegy 
S. Kodetem, M. Kubíčkovou a Z. Martin- S. Kodetem, M. Kubíčkovou a Z. Martin- 
covou. Další instruktoři jsou zajištěni 
prostřednictvím Outdoor teamu z. s., který 
je dlouholetým partnerem školy při pořá- 
dání podobných akcí a jehož jsou tito 
vyučující součástí.

Plán kurzu vychází z dlouholetých zkušeno- Plán kurzu vychází z dlouholetých zkušeno- 
stí s pořádáním tohoto typu akcí. Ač to na 
zákl. školách nebývá obvyklé, již dvacet osm 
let pořádáme každoročně akce s podob- 
ným programem. Kromě těchto kurzů také 
např. cyklisticko–raftové kurzy v Rakousku a 
Chorvatsku, cyklokurzy na Korsice pro žáky 
9. tříd nebo přírodovědné expedice do nár. 
parků západu USA.

Další informace naleznete na webu Outdoor teamu

www.outdoor-team.cz

Tam najdete i fotky a film z předchozích zájezdů
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